
Vulnérabilités :  tous Donne 29 ** 

Donneur : Nord  Contrat :  4  -1  Entame : 9   Joueur : Est 
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Donneur : Nord  Contrat :  4  -1 

Entame : 9   

Enchères :   
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Solution : 

X = A partir de 8 H, si la distribution le permet 

1  = Pour montrer le 5-4, sans prendre trop de risques 

1  = Au moins 4  et un peu de jeu, puisque l'enchère est "libre" 

4  = … 

Nord encaisse la tierce majeure à   (Sud défausse le 3 ) et se doutant que son camp ne peut plus espérer la 

moindre levée d'honneur, joue un 4ème tour de la couleur en coupe et défausse, dans le but de promouvoir son Valet 

d'atout. Sud (sur)coupe de la Dame, obligeant le mort à utiliser un gros honneur à l'atout, le Valet sera la levée de 

chute. 

Si l'un des joueurs avait détenu ne serait-ce qu'un doubleton , le contrat était fait 


